

我们力求改善药物可负担性

背景

随着医药和公共卫生领域的创新带来了人类寿命的延长，全球医疗卫生需求与支出也在不断增加。生物制药行业不断致力于研发能够挽救生命的药物，也带来了越来越多具有变革性的创新疗法。这些疗法的出现在改善患者生活，延长患者生命的同时，也提高了药物的成本。尽管仿制药、生物类似药及其他低价药物能够在一定程度上控制治疗成本，却无法完全解决药价昂贵的难题。此外，多数医疗卫生系统缺乏足够的能力来证明新药所带来的益处，如降低其他医疗卫生费用、提高劳动生产率或延长寿命。在此背景下，人们开始愈发关注患者的可负担能力、医疗卫生体系的可持续性，以及为日益增长的医疗需求和药品费用提供经济支持的能力。

百济神州的立场

即便科学已经取得了极大的进步，但药物往往只能惠及那些有负担能力的患者。作为一家生物科技公司，百济神州认识到创新药的成本，特别是用于癌症等领域的治疗，是患者、医护人员以及政府所共同关注的核心问题。在百济神州，我们的使命便是改善药物的可及性和可负担性，让全球更多患者都有机会能够获得挽救生命的药物。我们践行以“**患者为先**”的核心价值观，并基于此研发创新药物、进行合理定价、开展与医疗卫生系统的合作与患者援助项目。

在百济神州，我们**以全球化的视角看待药物的可负担性**。由于不同国家和地区之间的可负担能力有所不同，因此我们的全球策略会充分考虑到收入水平、患者和医疗卫生系统所承受的经济压力，以及所开发疗法的价值。当我们在制定药品在某一地区的价格时，会考虑医疗卫生系统的财务状况以及该疗法能够为不同人群（患者、付款方和社会）所带来的价值。通过这种方式，我们致力于让药品在高收入和中等收入国家变得更加具有可负担性，早日实现为全球更多患者带来挽救生命的药物这一使命。**我们对可负担性的坚定承诺，体现为更快地向患者，特别是中等收入国家的患者提供广泛、可及的药物。**

百济神州如何改善药品的可负担性

我们致力于开发那些能够改善人们生活的药物，并将其推向市场，通过提升人们的健康水平，最终助力经济增长。我们希望以高效的临床开发模式来实现这一目标，并根据不同地区的情况和居民收入水平的差异，进行合理的药品定价，以确保治疗药物的可及性。这一路径和实践，与我们力求满足尚未得到满足的患者需求、让全球患者与医疗卫生系统能够以更可及的方式获得创新疗法的目标相一致。具体来说，我们通过以下几个方面来提升可负担性：

医疗成本：我们努力让我们的药品被纳入全球各地的医疗卫生系统中，并通过为患者改善个人健康状况，为个人和社会带来显著价值。在开发新药时，我们旨在通过改善民生、避免昂贵服务、延长生命周期以及采用考虑各卫生系统医疗成本的定价方式，来维持总体医疗成本。

承诺加速改善药物可及性：我们希望价格不再成为患者获得药物的阻碍，并努力通过与全球各地医疗卫生系统间的密切合作，不断为患者提供所需的药物。我们致力于开发创新疗法，加速提升全球患者对于高品质的治疗的可及性。

临床试验效率：凭借与临床医生与学术伙伴搭建的协作网络，我们在全球范围内广泛开展临床试验。我们希望在确保临床试验取得最高质量标准的情况下，更快速高效地开展临床试验。这使得我们能在广泛的开发项目中，快速入组不同的患者人群。

患者援助项目：我们努力通过本地医疗卫生系统，帮助经济能力有限的患者同样能够获得我们的药物。为此，我们开展了多种项目，包括患者援助项目，以帮助符合条件的患者能够以较低费用获得药物；我们在中国、北美、欧洲等市场均开展了相应的援助项目，从而力争为有需要的患者提供能够挽救生命的药物。

全球合作：我们致力于推动科学进步，确保更多伙伴参与到能够挽救生命药物的开发和交付中。为此，我们积极与全球的学术界、肿瘤学界，以及其他生物科技、生物制药公司建立合作伙伴关系，加快创新药物的发现和开发，帮助患者更快获取药物。我们与诺华公司的合作便是其中一个例子，这次合作将扩大我们在北美、欧洲和日本的分销能力，拓展全球患者获取药品的途径。

医疗卫生系统利益相关方的角色

在百济神州，我们理解不同国家和地区之间，患者和医疗卫生系统在可负担方面所面临的挑战不尽相同。我们致力于与不同的利益相关方（政府、支付方、医务工作者和患者群体）合作，基于不同地区的社会经济背景，不断提升药品可及性，并让利益相关方了解我们对于药品可及性和可负担性的目标。这有助于促成在每一个地区找到适用的方法来改善我们的创新疗法对全球患者的可及性与可负担性。